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Уважаемый покупатель!

Мы благодарим Вас за оказанное доверие и уверены, что Вы 
останетесь довольны покупкой. Техника Manya разработана для 
создания атмосферы комфорта и уюта в Вашем доме.
Перед использованием прибора мы настоятельно рекомендуем 
Вам внимательно ознакомиться со всеми пунктами настоящего 
руководства по эксплуатации. При покупке прибора необходимо 
удостовериться в его работоспособности (при наличии 
возможности), отсутствии механических повреждений, проверить 
комплектацию и наличие штампа торгующей организации, даты 
продажи и подписи продавца с номером модели и серийным 
номером, точно соответствующим серийному номеру на корпусе 
прибора.

Руководство по эксплуатации Вы также 
можете найти на нашем сайте: 
www.mymanya.ru
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Общие сведения 

Пароочиститель - многофункциональный аппарат, способный заменить паровую 
швабру, дезинфектор, стеклоочиститель и отпариватель для тканей. Используя струю 
горячего пара, пароочиститель отлично очищает поверхности и обеспечивает 
деликатную глажку вещей. При этом прибор очень удобен в использовании, и работа 
с ним не требует от пользователя каких-то особых навыков и умений. 

Компактный портативный пароочиститель Manya SC-253Y предназначен для 
домашнего использования, а также использования вне дома, например в офисах, 
магазинах, гостиницах и отелях, для уборки интерьеров, полов и поверхностей, 
находящихся как внутри, так и вне помещений. Прибор простой в управлении. На 
корпусе есть кнопка включения/выключения, индикаторы готовности пара и 
отсутствия воды. У пароочистителя есть отсек для хранения насадок, что очень 
удобно. Колеса пароочистителя позволяют с легкостью перемещать его, не поднимая. 
Прибор безопасен для здоровья человека и не приносит вреда окружающей среде. 

Горячий пар под давлением может удалять грязь, жир и известковые отложения с 
различных поверхностей, убивать патогенные микроорганизмы, бактерии и пылевых 
клещей, которые могут вызывать аллергические реакции и астму. Пар быстро 
испаряется, не оставляя следов влаги на поверхности. 

Область применения: 
полы и стены из керамической плитки и гранита, водостойкий деревянный пол, 
пластиковый пол, некоторые хлопковые и шерстяные ковры, моющиеся обои; 
ткани: хлопковые и пеньковые занавеси, душевые шторы, загрязненные ткани; 
санузлы: тазы, ванны, душевые кабины, туалеты и раковины; 
стекла, окна и зеркала; 
кухни: столешницы, духовые шкафы, варочные поверхности ( стекло керамиче-
ские и эмалированные), СВЧ-печи, сантехника для кухни, резиновые уплотнители 
холодильников; 
известковые и жировые отложения; 
кафель и швы между плитками; 
труднодоступные места: стыки арматуры, жалюзи и радиаторы отопления; 
автомобили: бампер, радиатор и моторный отсек, стекла, внутренняя отделка, 
чехлы; 
мотоциклы и велосипеды: рамы, колеса и др.; 

Не рекомендуется использовать пар для очистки следующих предметов: 
химических волокон, шелковых изделий, продукции из плавких пластиков или 
других легкоплавких изделий; 
предметов, покрытых воском, например полов (воск может сойти); декоративных 
деревянных элементов, а также ламината низких классов и с широкими стыками. 

Запрещается использовать пароочиститель: 
выключателей, розеток и других электробытовых устройств. 
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1. Используйте пароочиститель только по назначению и в соответствии с указаниями,
изложенными в данном руководстве.

2. Перед подключением устройства к электрической розетке убедитесь, что пара-
метры электропитания, указанные на нем, совпадают с параметрами используе-
мого источника питания.

3. Для предотвращения поражения электрическим током не погружайте устройство в
воду и другие жидкости.

4. Не переносите пароочиститель, взявшись за шнур питания. Не тяните за шнур
питания при отключении вилки от розетки.

5. Не тяните пароочиститель за паровой шланг во избежание разрыва шланга.
Перемещайте пароочиститель за ручку.

6. Не используйте устройство, если шнур питания, вилка или другие части пароо-
чистителя повреждены. Во избежание поражения электрическим током не раз-
бирайте устройство самостоятельно - для его ремонта обратитесь к квалифи-
цированному специалисту. Помните, неправильная сборка устройства повышает
опасность поражения электрическим током при эксплуатации.

7. Детям, людям с ограниченными физическими, сенсорными или умственными
способностями, а также лицам, не обладающим достаточными знаниями и опытом, 
разрешается пользоваться пароочистителем только под контролем лиц, 
ответственных за их безопасность, или после инструктажа по эксплуатации
устройства. Не позволяйте детям играть с пароочистителем.

8. Контролируйте работу пароочистителя, когда рядом находятся дети и домашние
животные.

9. Не включайте пароочиститель без воды. Это может привести к повреждению
устройства.

10.В резервуар следует заливать только воду. Заполнение резервуара для воды
другими жидкостями может привести к поломке устройства или получению травм.
Чтобы минимизировать отложения солей, рекомендуется использовать дистил-
лированную или деминерализованную воду.

Пароочиститель очищает поверхности от пятен при помощи горячего пара, однако не 
все пятна могут быть удалены таким способом. В случаях серьезного загрязнения 
используйте вспомогательные насадки (ворсовую щетку и др.), а также чистящие 
средства, которые надо наносить на загрязнения. 

Меры предосторожности 

Пожалуйста, внимательно прочтите руководство по эксплуатации. Обратите особое 
внимание на меры предосторожности. Всегда держите инструкцию под рукой. 
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11. Не оставляйте работающий пароочиститель без присмотра. Выключите его и
отключите от сети, если не используете прибор длительное время или перед про-
ведением обслуживания.

12. Не направляйте струю пара на себя, других людей, животных и растения. Вклю-чайте
подачу пара, отвернув сопло от себя. Не используйте устройство, если паровое сопло
засорено.

13. Немедленно выключите пароочиститель, если есть утечка воды или пара из
устройства.

14. Контакт с горячими металлическими частями пароочистителя, горячей водой или
паром может вызвать ожог. В процессе использования не прикасайтесь к паровому
соплу.

15. Перед первым отпариванием какой-либо поверхности или вещи следует озна-
комиться с рекомендациями производителя изделия о том, как обращаться с
материалом, из которого оно изготовлено. Если рекомендации по отпариванию
материала отсутствуют, проверьте действие пароочистителя на небольшом мало-
заметном участке поверхности.

16. Не используйте пароочиститель для мытья полов, не имеющих защитного покрытия,
например, полов из твердых пород дерева, так как это может привести к их
деформации или повреждению.

17. Следите за тем, чтобы при использовании пароочистителя шнур питания не
соприкасался с горячими поверхностями.

18. Не накрывайте и не убирайте пароочиститель сразу после использования, пока он
горячий.

19. Устанавливайте устройство только на устойчивую горизонтальную поверхность.
Устанавливайте пароочиститель так, чтобы дети не могли дотронуться до горячих
поверхностей устройства.

20. Не допускайте падения пароочистителя и не подвергайте его ударам.
21. Перед тем как убрать пароочиститель на хранение, дайте ему полностью остыть в

течение 30 минут и вылейте воду из резервуара.
22. Храните устройство в недоступных детям местах.
23. Используйте только предлагаемые производителем аксессуары. Использование

иных дополнительных принадлежностей может привести к поломке устройства или
получению травм.

24. Прибор имеет нагреваемую поверхность. Лица, не чувствительные к нагреву,
должны быть осторожны при пользовании прибором.

25. Если из корпуса устройства вытекает вода, прибором пользоваться нельзя.
26. При повреждении шнура питания обратитесь в авторизованный сервисный центр во

избежание опасности.

Система безопасности 

     Пароочиститель оснащен несколькими защитными механизмами, которые делают 
работу пароочистителя безопасной. 
Датчик давления поддерживает давление в бойлере в рабочем диапазоне. При 
достижении максимального значения нагрев выключается и включается вновь при 
падении давления в результате расхода пара. В случае выхода из строя датчика давления 
и перегреве прибора сработает термопредохранитель, обесточив прибор. 
Кнопка подачи пара оснащена блокиратором, чтобы исключить случайную подачу пара. 
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Комплектность 

1. Пароочиститель с паровым шлангом и паровым пистолетом - 1 шт.
2. Мерный стакан - 1 шт.
3. Удлинительная трубка - 2 шт.
4. Скребок для стекла - 1 шт.
5. Щетка для пола- 1 шт.
6. Тряпка для отпаривания - 1 шт.
7. Щетка из нержавеющей стали - 1 шт.
8. Тряпка для пола - 1 шт.
9. Насадка для отпаривания - 1 шт.

10. Струйная насадка - 1 шт.
11. Рамка для ковра - 1 шт.
12. Круглая нейлоновая щетка - 1 шт.
13. Запасное уплотнительное кольцо - 2 шт.
14. Колпачок - 1 шт.
15. Руководство по эксплуатации- 1 шт.
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Устройство пароочистителя 

11 

�12 

1. Паровой пистолет
2. Ручка для переноса пароочистителя
3. Паровой шланг
4. Индикатор готовности пара и индикатор

отсутствия воды
5. Крышка отсека для принадлежностей
6. Крышка бойлера
7. Паз для установки держателя шнура питания
8. Кнопка включения/выключения и индикатор

работы
9. Шнур питания
10. Колеса
11. Отверстие для парковки парового пистолета
12. Колпачок
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№ 
1 

2 
3 

4 

5 

Устройство парового пистолета 
1 2 3 4 5 

Наименование 
Паровое сопло 

Описание 

Служит для подачи пара 

Кнопка отсоединения Для смены насадки нажмите на данную кнопку 
Регулятор подачи пара Вращение регулятора по часовой стрелке увеличивает 

подачу пара, против часовой стрелки - уменьшает 

Блокиратор
Кнопка подачи пара 

Служит для блокировки кнопки подачи пара 

Управление подачей пара 

Отсек для принадлежностей предназначен для хранения насадок и закрывается 
крышкой, там же можно хранить тряпки. 
       Пароочиститель включается кнопкой включения/выключения, в нее же встроен 
индикатор работы, который загорается, когда пароочиститель включен. 

Индикатор готовности пара загорается, когда давление пара в бойлере достигает 
максимального значения, и гаснет, когда давление пара падает. В начале работы 
дождитесь, когда индикатор загорится - это означает, что пар готов. При использовании 
пароочистителя индикатор периодически загорается и гаснет - это связано с тем, что 
нагреватель периодически включается, чтобы восполнить расход пара. Вы можете 
продолжать использовать пароочиститель при погаснувшем индикаторе, т.к. давления пара 
в бойлере достаточно для работы. 

На корпусе пароочистителя расположено отверстие для парковки парового 
пистолета. Во время уборки можно поставить на парковку паровой пистолет или 
удлинительную трубку, установленную на паровой пистолет. 

Кнопка подачи пара располагается на паровом пистолете и может находиться в трех 
положениях: 

Выключена. В этом положении кнопка может быть заблокирована с целью исключения 
случайного включения, блокиратор включен - переведен в положение закрытого замка  

Ручная подача пара. Блокиратор выключен - переведен в положение открытого замка
        При этом кнопка подачи пара может быть свободно нажата. 

Непрерывная подача пара. Для этого нужно нажать кнопку подачи пара до упора и 
включить блокиратор. Кнопка зафиксируется в нажатом положении. 

Панель управления 

Индикатор 
готовности пара 

Индикатор 
отсутствия воды 
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Аксессуары 

1 8 

\J1U 
10 

11 

5 

7 

15 

10 mymanya.ru



Удлинительные трубки надеваются на паровой пистолет, а с друтой стороны к 
ним присоединяется подходящая насадка или щетка для пола. Для присоединения 
и отсоединения удлинительных трубок и струйной насадки необходимо нажать на 
кнопку отсоединения. 

Скребок для стекла устанавливается на насадку для отпаривания. Используется 
для чистки окон, зеркал, душевых кабинок, кафеля и друтих поверхностей. 

Насадка для отпаривания используется для отпаривания одежды и чистки 
обивки мягкой мебели. Рекомендуется обернуть насадку тряпкой: при отпаривании 
в тряпку будет впитываться конденсат, который в противном случае попадет на 
отпариваемую ткань, а при чистке обивки мебели тряпка впитает в себя удаляемые 
загрязнения. В каких случаях еще можно использовать насадку для отпаривания 
читайте в главе «Советы по использованию». 

Щетка для пола предназначена для удаления грязи с напольных покрытий. На 
щетке по бокам расположены зажимы, которые удерживают тряпку. 

Струйная насадка может использоваться для очистки плинтусов, щелей между 
плитками, протектора обуви и друтих труднодоступных мест. Паровое сопло струй-
ной насадки сужено, поэтому она создает мощную струю пара, способную своим 
напором выбить грязь из щелей и углублений. 

Рамка для ковра облегчает скольжение напольной щетки по ковру и предотвра-
щает задирание тряпки по краям. Рамка фиксируется на напольной щетке. 

Паровой пистолет может использоваться без удлинительных трубок для очистки 
утлов, плинтусов, щелей между плитками и друтих труднодоступных мест. Сопло 
парового пистолета сужено, поэтому оно создает мощную струю пара, способную 
своим напором выбить грязь из щелей и утлублений. Все насадки надеваются на 
паровое сопло. 

Щетка из нержавеющей стали - для удаления особо стойких загрязнений. 
Например, жира на гриле или решетке духовки или плиты. Не рекомендуется 
использовать щетку для чистки кафеля, раковин, ванн и унитазов во избежание 
появления на них царапин. 

Нейлоновая щетка используются для удаления стойких загрязнений в случае, 9 
когда требуется применить механическое воздействие. Нейлоновая щетка исполь-

1. Удлинительные трубки
2. Скребок для стекла
3. Щетка для пола
4. Тряпка для отпаривания
5. Щетка из нержавеющей стали
6. Тряпка для пола
7. Насадка для отпаривания
8. Струйная насадка
9. Рамка для ковра
10. Стаканчик
11. Крутлая нейлоновая щетка
12. Держатель шнура
13. Держатель для одежды
14. Запасные уплотнительные кольца
15. Колпачок на паровое сопло
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зуется для очистки столешниц, дверных ручек, смесителей, кафеля, холодильников, 
спортивного инвентаря, игрушек. При использовании насадки не прилагайте чрез-
мерного усилия, чтобы не сломать сопло парового пистолета. 

Примечание. Старайтесь аккуратно использовать нейлоновую щетку, не при-
лагайте усилий, т.к. ворс нагревается от горячего пара и может расплющиться и 
деформироваться. Как увеличить срок службы нейлоновой щетки читайте в главе 
«Советы по использованию». 

Мерный стакан служит для удобного и безопасного наливания воды в бойлер. 
Излишки шнура вы можете намотать на держатель шнура. 

При отпаривании одежды вам может понадобиться держатель для одежды, 
который устанавливается на удлинительную трубку. Подробнее об этом читайте в 
разделе «Установка насадок».                                                                                                                                                                    
На паровом сопле пистолета есть уплотнительные кольца, чтобы при надетой 
насадке не просачивался пар. В комплект входят запасные уплотнительные кольца. 

Колпачок нужен для защиты уплотнительных колец на паровом сопле парового 
пистолета. 

Внимание! Не тяните пароочиститель за паровой шланг во избежание раз-
рыва шланга. 

Подготовка к работе и использованию 
Как залить воду 

Надавите сверху на крышку бойлера и открутите ее против часовой стрелки. Залейте 
воду в бойлер при помощи стакана для воды, не более 0,5-1,5 л. В таблице 
приведено количество залитой воды в бойлер и время непрерывной подачи пара: 

Количество воды 

0,5 л 

1 л 

1,5 л 

Время непрерывной подачи пара 

16 

30 

43 
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В случае перелива из парового шланга может выливаться струя воды. Затем закрутите 
крышку бойлера по часовой стрелке. 

Примечание. Для уменьшения образования накипи используйте дистиллиро-
ванную воду. 

Воду можно доливать в процессе работы. Если вода закончится, будет гореть 
индикатор отсутствия воды. 

Если во время использования пароочистителя закончилась вода, то вначале 
отключите пароочиститель, затем нажмите кнопку подачи пара и стравите весь 
оставшийся пар, чтобы в бойлере снизилось давление. Затем подождите, пока паро-
очиститель остынет. Открутите крышку бойлера и налейте воду, как описано выше. 

Внимание! Не заливайте воду в разогретый пароочиститель. В противном 
случае вода попадет в горячий бойлер и быстро испарится, в результате из заливной 
горловины вырвется струя пара с брызгами горячей воды, что может быть опасным и 
привести к ожогам. 

Подача пара 
Для подачи пара переведите блокиратор в сторону открытого замка          , чтобы 
разблокировать кнопку подачи пара, затем нажмите на кнопку подачи пара. Перед  
сменой насадок всегда блокируйте кнопку подачи пара, чтобы исключить случайную 
подачу пара. 

Регулировка подачи пара 
Для регулировки подачи пара используйте регулятор в нижней части парового пистолета. 
Вращение регулятора по часовой стрелке увеличивает подачу пара, против часовой 
стрелки - уменьшает. 

Установка насадок 
Принадлежности для мытья пола 

1. Возьмите одну из удлинительных трубок, подсоедините ее к паровому пистолету
так, чтобы фиксатор на паровом пистолете вошел в отверстие на удлинительной
трубке до щелчка.
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2. Подсоедините другие удлинительные трубки до нужной вам длины.
3. Щетку для пола подсоедините к удлинительной трубке таким же образом, чтобы

фиксатор на удлинительной трубке вошел в отверстие на щетке до щелчка.

(f 

4. Прикрепите к щетке для пола тряпку. Щетка для пола оснащена зажимами для
закрепления тряпки. При мытье ковровых покрытий установите рамку для ковра поверх
щетки для пола с надетой тряпкой. Рамка облегчает скольжение щетки для пола по ковру 
и предотвращает задирание тряпки с краев.
Струйная  насадка, насадка для отпаривания, нейлоновая и щетка из
нержавеющей стали, скребок для стекла

Струйная насадка и насадка для отпаривания присоединяются к соплу парового
пистолета и удлинительной трубки. Наденьте насадку на сопло парового пистолета так, 
чтобы фиксатор на паровом пистолете вошел в отверстие на насадках до щелчка. 

На насадку для отпаривания надевается тряпка для 
отпаривания, с надетой тряпкой можно отпаривать 
одежду, а также чистить обивку мебели. 

При отпаривании одежды вам может понадобиться 
держатель для одежды. Откройте крышку отсека для 
принадлежностей и вставьте удлинительную трубку в 
отверстие для нее. На удлинительную трубку сверху 
установите держатель для одежды. 
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Круглая нейлоновая и из нержавеющей стали щетки надеваются на струйную 
насадку. Вставьте струйную насадку в направляющие на щетке и поверните против 
часовой стрелки до упора. 

Перед тем как отсоединять насадку от парового пистолета подождите, пока насадка 
остынет. 

Скребок для стекла устанавливается на насадку для отпаривания. Чтобы надеть 
скребок для стекла на насадку для отпаривания, вставьте в отверстия на насадке петли 
на скребке и соедините их до щелчка. Чтобы снять скребок, отогните фиксирующий 
язычок на скребке, и выньте насадку для отпаривания. 

Насадка для 
отпаривания 

Скребок 
для стекла 

В каких случаях еще можно использовать скребок для стекла читайте в главе «Советы 
по использованию». 

Использование 
1. Соберите пароочиститель и установите необходимые насадки и принадлежности.

Залейте воду в бойлер. Блокируйте курок подачи пара на паровом пистолете, чтобы
исключить случайное нажатие и неожиданную подачу пара. Примечание. Для
уменьшения образования накипи используйте дистиллированную воду.

2. Подключите пароочиститель к сети и нажмите на кнопку включения/выключения.
Загорится индикатор работы, начнется нагрев воды в бойлере. Когда пар будет готов,
загорится индикатор готовности пара. Нагрев воды происходит примерно за 4-7 минут
в зависимости от количества воды, налитой в бойлер. Примечание. Индикатор
готовности пара загорается, когда давление пара в бойлере достигает максимального
значения, и гаснет, когда давление пара падает. Вы можете продолжать использовать 
пароочиститель при погаснувшем индикаторе, т.к. давления пара в бойлере
достаточно для работы.

3. Для регулировки подачи пара используйте регулятор в нижней части парового
пистолета. Вращение регулятора по часовой стрелке увеличивает подачу пара, против
часовой стрелки - уменьшает.

15 mymanya.ru



4. Если в бойлере закончится вода, то пар перестанет выходить и загорится индикатор
отсутствия воды. В этом случае выключите пароочиститель кнопкой включения/
выключения, дайте прибору остыть в течение 30 минут, откройте крышку и долейте
воду в бойлер.

5. По окончании использования выключите пароочиститель кнопкой включения/
выключения. Отсоедините шнур электропитания от розетки, протрите устройство,
дайте ему остыть и уберите на хранение.
Внимание!

Во избежание ожогов и несчастных случаев всегда включайте блокиратор на паровом 
пистолете перед подсоединением и сменой насадок во время работы. Блокиратор 
защищает кнопку подачи пара от случайного нажатия. 

Будьте осторожны! Помните, что насадки и принадлежности нагреваются во время 
работы. 

Не откручивайте крышку бойлера во время работы и пока пароочиститель не остыл. 
Не заливайте воду в разогретый пароочиститель. В противном случае вода в бойлере 
может быстро испариться, и из заливной горловины вырвется струя пара с брызгами 
горячей воды, что может быть опасным и привести к ожогам. 

Не заливайте в бойлер чистящие средства и другие добавки. В бойлере вода 
выпаривается, а осадки от чистящих средств остаются. Со временем отложения будут 
скапливаться в бойлере в значительном объеме. Это затруднит образование пара и 
может привести к поломке. 

Не тяните пароочиститель за паровой шланг во избежание разрыва шланга. 
Передвигайте пароочиститель за ручку. 

Паровой шланг может нагреваться до температуры 60 °С. При использовании 
держитесь за паровой пистолет либо используйте защитную варежку (в комплект не 
входит). 
При выпуске пара не наклоняйте пароочиститель и не переворачивайте его, в противном 
случае вместо пара из парового сопла может выйти струя горячей воды. При первой 
подаче пара или после большого перерыва в работе возможен кра-тковременный выход 
скопившегося в шланге конденсата. 

Пароочиститель производит влажный пар. При охлаждении, а также при контакте с 
холодными поверхностями пар конденсируется, и конденсат осаждается на 
поверхностях. Это нормальное явление, обусловленное конструкцией пароочистителей 
данного типа и физическими законами. 

Советы по использованию 
Вместо тряпки для отпаривания и тряпки для пола вы можете использовать другие тряпки 
или хлопковое полотенце. Оберните тряпку вокруг насадки или щетки для пола. Тряпка 
должна быть устойчива к температуре пара. 

Чистка поверхностей 
Очищаемый материал должен выдерживать влагу и высокую температуру. Убедитесь в 
этом перед началом очистки. 

Не используйте пароочиститель на древесных или неглазурованных керамиче-
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ских поверхностях, так как они могут быть деформированы или повреждены под 
воздействием тепла и влаги. 

Тряпки из микрофибры подходят для использования на паркете, ламинате, кера-
мической плитке, мраморе, бетоне, виниле, граните и линолеуме. 

Соблюдайте осторожность при очистке паркетных полов, так как длительное 
воздействие пара в одном месте может привести к повреждению и обесцвечиванию 
паркета. Чтобы избежать этого, не останавливайте движение щетки на этих поверхностях. 

Пар может удалить блеск с некоторых полов, обработанных воском. 
Грубые текстурированные полы могут порвать или повредить тряпки из микрофибры. 
Некоторые типы полов (например, плиточный) имеют канавки или зацементиро-

ванные поверхности. Для более тщательной очистки рекомендуем воспользоваться круглой 
нейлоновой щеткой. 

Для чистки промежутков (швов) между кафельной плиткой используйте струйную 
насадку или сопло парового пистолета. Использовать для этих целей ворсовые щетки не 
рекомендуется, т.к. они могут удалить затирку. Поднесите сопло парового пистолета под 
углом в 30---60° вплотную к шву между кафельной плиткой, включите подачу пара и 
медленно передвигайте ее вперед вдоль шва. По окончании чистки удалите с помощью 
тряпки загрязнения с поверхности. Таким же образом произво-дите чистку швов между 
напольной плиткой, а также любых других щелей и узких мест. 

Чем ближе паровое сопло к загрязненному месту, тем лучше чистящий эффект, 
поскольку самая высокая температура пара обеспечивается на выходе из парового сопла. 
Поэтому при чистке старайтесь располагать паровое сопло насадок как можно ближе к 
очищаемой поверхности. 

Для дезинфекции поверхности удерживайте паровое сопло на расстоянии не более 1,5 
см от поверхности и обрабатывайте ее паром в течение как минимум 5 секунд. Такая 
обработка наиболее эффективно убивает микробы и бактерии. 

При чистке паром протрите обработанную паром поверхность бумажной салфеткой 
или губкой, чтобы удалить отставшую грязь. Рекомендуется протереть поверхность, пока 
она еще не высохла. Соблюдайте осторожность, протирая металлические поверхности, так 
как после обработки паром они могут быть горячими. 

Для удаления стойких загрязнений только силы струи пара может быть недостаточно. 
Используйте ворсовые щетки для усиления механического воздействия. При 
использовании щеток не прилагайте чрезмерного усилия, чтобы не повредить сопло 
парового пистолета и не смять ворс нейлоновых щеток. 

При уборке вы можете использовать моющие средства - горячий пар усиливает их 
чистящее воздействие. Моющее средство нужно наносить на загрязненную поверхность. 
Не добавляйте его в резервуар для воды. 

После того как круглыми нейлоновыми щетками почистили жирные поверхности, они 
сами становятся жирными, и отмыть их от жира и грязи очень трудно. Как в таком случае 
пользоваться нейлоновыми щетками? Установите нейлоновую щетку на сопло парового 
пистолета и прикрепите сверху на щетку мочалку. Обрабатывайте паром жирную 
поверхность, например, вытяжку. После очистки вытяжки можете выбросить грязную и 
жирную мочалку, нейлоновая щетка останется чистой. 
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Ржавчину в ванной или унитазе можно очистить только при помощи химических 
средств, т.к. ржавчина химически соединяется с эмалью. Моющее средство нужно 
наносить на загрязненную поверхность. Не добавляйте его в бойлер. 

Сильный известковый налет перед чисткой паром можно сбрызнуть уксусом, дать 
уксусу подействовать в течение примерно 5 минут, а затем обработать поверхность паром. 

При чистке одежды или обивки мягкой мебели наденьте тряпку для отпаривания на 
насадку или оберните ее любой другой тряпкой, тогда загрязнения будут впитываться в 
тряпку, а не в одежду или ткань обивки. 

Насадку для отпаривания можно использовать для снятия со стен старых обоев. 
Обойный клей под воздействием пара набухнет, и обои будет легче снять. 

Насадку для отпаривания можно использовать также и для борьбы с клопами. 
Воздействие пара приводит к гибели и самих насекомых, и их личинок. Пар проникнет 
даже в самые маленькие щели и места в обоях, мягкой мебели, недоступные для гелей, 
спреев. Держите скребок на расстоянии не менее 25 см от поверхности. Имейте в виду, 
если длительно воздействовать на небольшой участок, на нем начнет скапливаться влага, 
которая может оставить пятна на мебели и обоях. Использование пара рядом с розетками 
недопустимо, а именно там часто прячутся клопы. Перед обработкой выключите все 
электроприборы. Эту процедуру надо проделать несколько раз, ведь далеко не всех 
насекомых можно «изловить» за один прием. 

Чистка окон и зеркал 
При очистке окон и зеркал сначала тщательно очистите с помощью пара всю

поверхность окна или зеркала, а затем отключите подачу пара и наденьте скребок для 
стекла. После этого прижмите скребок для стекла к верхней части окна или зеркала и 
постепенно опускайте скребок вниз. Двигайтесь по направлению от одной стороны 
поверхности к другой, чтобы очистить все окно или зеркало. Внизу рамы или подставки 
зеркала подстелите тряпку или салфетку для сбора сгоняемой скребком воды. 

При отрицательных температурах снаружи (зимой) перед чисткой оконного стекла 
прогрейте его, чтобы оно не треснуло от резкого перепада температур. После прогрева вы 
легко сможете обработать паром всю поверхность. 

Отпаривание одежды 
Для отпаривания одежды повесьте ее на нержавеющую вешалку. Подсоедините к 
паровому пистолету скребок для стекла. Наденьте на скребок тряпку для отпаривания. 
Возьмите паровой пистолет в одну руку, другой рукой придерживайте нижнюю часть 
одежды, создавая небольшое натяжение. Поднесите насадку к поверхности ткани, слегка 
прижимая к ней рабочую ее часть, и возвратно-поступательными движениями (сверху 
вниз) начните отпаривание. Рекомендуем начинать с участков, на которых больше всего 
складок, а также с элементов одежды, которые являются более плотными (воротник и 
манжеты рукавов). 
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При отпаривании одежды вам может понадобиться держатель для одежды. Откройте 
крышку отсека для принадлежностей и вставьте удлинительную трубку в отверстие для 
нее. На удлинительную трубку сверху установите держатель для одежды. 

При отпаривании деликатных вещей, оборок платьев и т.п. направьте на них струю пара, 
расположив скребок с надетой тряпкой для отпаривания на некотором удалении от них. 
Ткань распрямится под собственным весом. 

Для разглаживания полотенец, носовых платков и салфеток повесьте их на штангу или 
вешалку для полотенец и обработайте паром. 

Шторы и портьеры не обязательно снимать для отпаривания. 
Для разглаживания плотных тканей может потребоваться повторное отпаривание. Для 
разглаживания сильно измятого материала обработайте его паром с двух сторон. Не 
используйте металлические вешалки или плечики, так как от воздействия пара 

они могут заржаветь. 
После отпаривания ткань может бьnъ немного влажной, поэтому сразу не убирайте вещь 

на хранение, а просушите, повесив на вешалку или разложив на какой-либо поверхности. 
Соблюдайте особую осторожность при отпаривании деликатных тканей и тех тканей, 

которые могут быть повреждены при сбрызгивании водой. 
При отпаривании вещей, расположенных на горизонтальной поверхности, снизу 

желательно подложить какой-нибудь пористый и паропроницаемый материал (войлок, 
ватное одеяло или матрас, несколько слоев неплотной ткани). В противном случае пар не 
сможет пройти сквозь отпариваемую вещь, так как снизу ему будет некуда выходить, в 
результате пар будет воздействовать только на поверхностные слои, и эффект от отпаривания 
будет меньше. При использовании гладильной доски преимушество следует отдать той, у 
которой низ рабочей поверхности не сплошной, а вьполнен из сетки, тогда пар будет хорошо 
проходить сквозь нее. Не используйте деревянные поверхности, так как пар может повредить 
их. 
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Пароочиститель позволяет пргладить вещи, которые обычно не щадят, например, 
пышные платья со сложной структурой, шубы и дубленки. Также с его помощью можно 
готовить к сезону вещи, у которых при хранении появился затхлый запах - пароочи-
ститель эту проблему решает без всякой стирки. 

Пар хорошо убирает посторонний запах с одежды. Например, если вы находились в 
прокуренном помещении, то с помощью пароочистителя можно быстро убрать запах
табака и освежить ее. 

Чистка, уход и хранение пароочистителя 

Не накрывайте и не убирайте нагретый прибор сразу после использования. Не 
оставляйте его вблизи источников тепла. 

По окончании работы слейте из бойлера остатки воды, чтобы минимизировать 
отложения солей. Следует вьшивать воду после каждого использования устройства и 
не давать воде застаиваться в бойлере, чтобы не допустить ее порчи и цветения, в 
противном случае органические остатки вызовут в резервуаре образование осадков. 

Протирайте корпус пароочистителя влажной тканью. Загрязненные щетки и 
насадки вымойте с мьшом и чистящим средством. Не используйте агрессивные или 
абразивные чистящие средства. 

Тряпки для отпаривания и для пола можно стирать в стиральной машине при 60 °С. 
Тряпки пригодны для сушки в сушильной машине. 

Храните пароочиститель в сухом и прохладном месте, недоступном для детей. 
Насадки храните в отсеке для принадлежностей, там же можно хранить тряпки. 

Промывка бойлера и удаление накипи 
Периодически, примерно после 5 наполнений, промывайте бойлер. 
Наполните бойлер водой (0,3-0,8 л), закрутите крышку и энергично встряхните 

пароочиститель. В результате этого отделяются отложения накипи, осевшие на дне 
бойлера. Открутите крышку, переверните пароочиститель и вылейте воду. 

В зависимости от жесткости воды и частоты использования может потребоваться 
удаление накипи с помощью химических средств. 
1. Разведите в воде средство для удаления накипи и залейте его в бойлер. Руко-

водствуйтесь указаниями по применению используемого средства для удаления
накипи. Не закрывайте бойлер крышкой.
Примечание. Для удаления накипи вы можете воспользоваться раствором уксуса
и воды в соотношении 1 к 1.

2. Через несколько часов слейте раствор для удаления накипи и 2-3 раза промойте
бойлер чистой водой, чтобы удалить остатки средства.

3. При последующем использовании пароочистителя рекомендуется выпустить пар в
течение 10-20 секунд, чтобы удалить возможные остатки средства для удаления
накипи, которые могли остаться в паровом шланге. Это актуально, напри-мер,
перед отпариванием тканей, т.к. остатки средства для удаления накипи могут
вызвать появление пятен.
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Возможные неисправности и методы их устранения 

Устройство не включается, индикация не горит 

Возможная причина 
Нет напряжения в сети 

Решение 
Проверьте наличие напряжения в сети 

Не нажали на кнопку включения/                Нажмите на кнопку включения/выключения 
выключения 

Капли воды выходят вместе с паром из парового сопла 

Возможная причина 
Был длительный перерыв в работе 

Решение 
При первой подаче пара или после длитель-ного 
перерыва в работе возможен кратковременный 
выход скопившегося в шланге конденсата

В паровом шланге скопился 
конденсат      

Нет подачи пара 

Возможная причина Решение 

В бойлере нет воды 

Поднимите паровой пистолет вверх, чтобы
паровой шланг распрямился вертикально, 
тогда конденсат стечет обратно в бойлер 

Пароочиститель выключен или в 
резервуаре нет воды

Проверьте, что пароочитистель включен, в 
резервуаре есть вода, загорелся индикатор 
работы и готовности пара
Добавьте воду в бойлер

Кнопки подачи пара 
заблокирована блокировтором

Разблокируйте кнопку подачи пара, для 
этого переведите блокиротор в сторону 
открытого замка

После включения 
пароочистителя, вода в бойлере 
не успела нагреться 

Время разогрева пароочистителя 
составляет 4-7 минут. Дождитесь пока 
индикатор готовности пара загорится - это 
означает, что пар готов.

21 mymanya.ru



Низкая температура пара 

Возможная причина Решение 

В пароочистителе вода в бойлере 
кипит при давлении выше 
атмосферного, пар образуется в 
равновесном с водой состоянии. 
Температура кипения воды 
определяется давлением в бойлере и 
может быть найдена из специальных 
таблиц. 
При выпуске пара он расширяется и 
охлаждается, и на выходе парового 
сопла температура пара понижается 
примерно до 98 °С. Пар выходит 
влаж-ным и может содержать 
небольшое ко-личество конденсата. 
Максимальная температура пара на-
блюдается на выходе парового сопла. 
При удалении от парового сопла струя 
пара смешивается с воздухом и осты-
вает. На расстоянии 30-40 см рука 
может спокойно терпеть температуру 
струи, не обжигаясь. При чистке 
паром паровое сопло насадки 
расположено близко к очищаемой 
поверхности, по-этому чистящий 
эффект максимален. Тем не менее, не 
стоит проверять температуру пара 
рукой во избежание получения 
ожогов. 
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Технические характеристики 

1. Напряжение: -220-240 В, 50 Гц
2. Мощность: 2000 Вт
3. Класс защиты от поражения электрическим током: 1
4. Емкость бойлера: 1,5 л
5. Время разогрева: 4-7 минут
6. Максимальное давление пара: 5 бар
7. Материал бойлера: алюминий
8. Время непрерывной подачи пара: 30 мин
9. Подача пара: 42 г/мин
10. Длина сетевого шнура: 2,8 м
11. Длина парового шланга: 1,5 м
12. Размер устройства: 407 х 248 х 255 мм
13. Размер упаковки: 515 х 307 х 295 мм
14. Вес нетто: 5,3 кг
15. Вес брутто: 5,6 кг
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Изготовитель: 
«Компания Нинбо Ронгиида Электрик Эплиэнс»
62, Дорога Лисинь, Деревня Синьцзе, Улица Цзунхан, Город Цыси, Хуэйчжоу, 
Провинция Чжэцзян, Китай

Импортер: 
ООО «Реванш»  
410506, Россия, Саратовская область, г. Саратов, тер. Вольский тракт, стр. 14

Авторизованный сервисный центр: 
ООО «Сервисный центр «Реванш»  
410056, Россия, Саратовская область, г. Саратов, ул. им. Чапаева В.И., д. 32/36 
410506, Россия, Саратовская область, г. Саратов, тер. Вольский тракт, зд. 14/1  
сайт: revanshsc.ru 
тел: +7 8452 744 566 

Каждый прибор Manya имеет 
уникальный серийный номер.

Серийный номер указан на 
бирке, расположенной на 
корпусе прибора.

Дата    производства     
изделия указана   в  
серийном    номере изделия. 

Год Месяц 
ПРОИЗВОДСТВА

Код 

Устройства

SC253Y-2507-0001

Модель

Серийный номер состоит из букв и цифр. 

Пример:
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ГАРАНТИЯ И РЕМОНТ
Общие сведения:
Настоящие условия гарантии действительны на территории Российской Федерации, если иные условия не 
установлены в гарантийном талоне на конкретную модель изделия. Убедительно просим Вас во избежание 
недоразумений внимательно изучить Руководство по эксплуатации и проверить правильность заполнения 
гарантийного талона. Любые претензии по качеству изделия рассматриваются только после предварительной 
проверки качества изделия представителем авторизованного сервисного центра уполномоченного 
изготовителем/импортером изделия (п.5 ст.18 ФЗ «О защите прав потребителей»). При оформлении покупки 
товара, требуйте проверки комплектности, внешнего вида и (при возможности) основных режимов работы 
изделия, правильность и полноту заполнения настоящего гарантийного талона.  При возникновении 
недостатков во время бережной и правильной эксплуатации товара обращайтесь в ближайшие 
авторизованные сервисные центры (далее по тексту - АСЦ). Адреса и номера телефонов АСЦ Вы можете узнать: 
у продавца, где приобрели товар, на сайте компании: www.mymanya.ru, либо по телефону: 8 800 700 47 00. 
Только АСЦ, уполномоченного изготовителем/импортером изделия имеют право и соответствующую 
квалификацию обслуживать, диагностировать либо ремонтировать товары торговой марки MANYA.  
Технические данные. Шильд изделия. 
Гарантийные обязательства обретают силу при возможности однозначного определения rарантийности 
изделия, для чего необходимо: наличие правильно указанных в гарантийном талоне модели, серийного 
номера, а также совпадение серийного номера и модели на изделии с указанными в гарантийном талоне. 
Идентификационные данные также размещены на шильде изделия. Запрещается вносить какие-либо 
изменения в идентификационные данные (повреждать, затирать, удалять и т.п.) в гарантийном талоне и на 
самом изделии. Нарушение этих условий может привести к необходимости проведения экспертизы для 
установления rарантийности изделия и может послужить отказом в гарантийном обслуживании изделия. 
Данным гарантийным талоном продавец/импортер подтверждают принятие на себя обязательств по 
удовлетворению требований потребителей в сроки, установленные действующим законодательством о защите 
прав потребителей, а также гражданским законодательством РФ, при условии обнаружения производственных 
недостатков изделия.
Однако, продавец или импортер оставляют за собой право отказать в гарантийном сервисном обслуживании 
изделия в случае несоблюдения изложенных ниже условий. Все условия гарантийных обязательств действуют в 
рамках законодательства о защите прав потребителей и гражданского законодательства Российской 
Федерации. 
Гарантийный срок равен:  12 (двенадцать) месяцев с даты передачи изделия потребителю, при условии 
соблюдения настоящих рекомендаций. При отсутствии чека, подтверждающего дату продажи, и отсутствия 
печати продавца в гарантийном талоне, гарантийный срок исчисляется от даты выпуска изделия и равен           
12 (двенадцать) месяцам.  
Срок службы равен: 36 (тридцать шесть) месяцев. 
Условия гарантии: 
Гарантия предоставляется только на модели, введенные в гражданский оборот компанией ООО «Реванш»         
в соответствии с действующим законодательством РФ. 
Гарантия предоставляется потребителям, при условии, что товар приобретен и используется для личных или 
бытовых нужд, не связанных с предпринимательской деятельностью.  
Покупатель обязуется при возникновении неисправности в изделии обратиться в первую очередь в АСЦ, 
уполномоченный производителем/импортером для проведения диагностики товара и последующего 
гарантийного ремонта.
Гарантийные обязательства не распространяются на принадлежности и аксессуары, входящие в 
комплектность изделия - элементы питания (батарейки, аккумуляторы), монтажные приспособления, также 
гарантия не распространяется на:  
микроволновые печи: на стеклянные блюда, роликовые кольца, муфты вала мотора, слюдяные пластины, 
предохранители, аккумуляторы, лампочки; 
духовые шкафы: на внешние и внутренние стекла дверей, стеклянные поверхности панели управления, ручки 
двери, телескопические направляющие, стеклянные тарелки, керамические тарелки, вертела, термощупы, 
лампочки;
пылесосы: на щетки, насадки, трубки, шланги, пылесборники, фильтры, аккумуляторы; 
стиральные машины и сушильные машины: на шланги для подвода и слива воды; 
посудомоечные машины: на шланги для подвода и слива воды, распрыскиватели; 
варочные панели: ручки управления, чугунные решетки, газовые конфорки, жиклеры;
кухонные вытяжки: на декоративные короба, воздуховоды, фильтры, лампочки;
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- 

холодильники: полки (стеклянные, пластмассовые), лотки и ящики, лампочки;
прочую МБТ: на аксессуары и принадлежности, идущие в комплекте, расходные материалы (предметы с 
ограниченным сроком службы), пульты дистанционного управления.
Изделие снимается с гарантийного обслуживания в случаях: 
если изделие использовалось в целях, не соответствующих его прямому назначению; 
если нарушены правила эксплуатации, изложенные в Руководстве по эксплуатации; 
нарушения сохранности гарантийных пломб; 
если изменен, удалён или неразборчив серийный номер изделия; 
изменения внутреннего устройства или попытки самостоятельного ремонта изделия; 
получения деформации, изменения геометрии корпуса товара; 
монтажа, подключения и установки изделия, выполненных не в соответствии с Руководством по 
эксплуатации. 
Гарантийные обязательства не распространяются на: 
механические повреждения, возникшие после передачи изделия потребителю; 
повреждения, вызванные воздействием влаги, высоких или низких температур, коррозией, окислением, 
чрезмерным запылением (например, строительная пыль); 
повреждения, вызванные попаданием внутрь посторонних предметов, веществ, жидкостей, насекомых, 
животных; повреждения, вызванные стихией, пожаром, бытовыми факторами, случайными внешними 
факторами (скачок напряжения в электрической сети, гроза и т.д.); 
дефекты, возникшие вследствие естественного износа при эксплуатации изделия. При этом под 
естественным износом понимаются последствия эксплуатации изделия, вызвавшие ухудшение их 
технического состояния и внешнего вида из-за использования данного изделия или использования 
агрессивных чистящих средств, приведших к удалению символов и надписей на внешних поверхностях 
товара; 
образования на нагревательных элементах избыточного слоя накипи/окисления (при повышенной жесткости 
воды необходима обработка соответствующими составами);
недостатки, вызванные в результате несоблюдения требований в виде обязательной очистки фильтров, или 
изделия в целом (например пылесосы, вытяжки и т.д.);
повреждения, вызванные несоответствием стандартам параметров электрических сетей и других подобных 
внешних факторов.
Не подлежат гарантийному ремонту изделия с дефектами, возникшими вследствие выхода из строя 
деталей, обладающих ограниченным сроком службы или ограниченным гарантийным сроком. В 
вышеуказанных случаях продавец, импортер, изготовитель снимает с себя ответственность за возможный 
вред и ущерб, прямо или косвенно нанесенный продукцией людям, домашним животным или имуществу. 
Изделие может быть снято с гарантийного обслуживания, если будет установлено, что нарушены 
гарантийные пломбы, имеются следы неквалифицированной разборки и других, не предусмотренных 
инструкцией по эксплуатации, вмешательств. Настройка и установка (сборка, подключение и т.п.) изделия, 
описанные в документации, прилагаемой к товару, могут быть выполнены как самим пользователем, так и 
специалистами АСЦ соответствующего профиля и фирм-продавцов (на платной основе). Лицо (организация), 
установившее изделие, несет ответственность за правильность и качество установки (настройки). При 
установке/подключении/настройке специалистами АСЦ составляется акт выполненных работ. Стоит обратить 
внимание на значимость правильной установки изделия, как для его надежной работы, так и для получения 
гарантийного и бесплатного сервисного обслуживания. Необходимо требовать от специалиста АСЦ внести 
все необходимые сведения об установке/подключении/настройке в акт выполненных работ. 

Производитель оставляет за собой право изменять характеристики устройств и их комплектность без 
предварительного уведомления.

Уважаемые покупатели! Перед обращением в сервисный центр внимательно изучите раздел «Возможные 
неисправности и методы их устранения» в Руководстве по эксплуатации. Соблюдайте правила эксплуатации и 
бережно относитесь к приобретенному товару. 

ООО «Реванш»
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Наименование изделия:

Модель: 

Серийный номер: 

Дата продажи: 

Фирма-продавец изделия: 

Адрес фирмы-продавца и номер телефона: 

С условием гарантийного обслуживания 
ознакомлен и согласен. Подтверждаю получение 
исправного изделия. Претензий к внешнему виду 
не имею. 

Подпись покупателя 

Отрывной талон Отрывной талон 2 

Модель 

Дата nродажи Дата продажи 

Продавец: Продавец: 

Информация о покупателе: Информация о покупателе: 

Печать 

Отрывной талон 3 

Продавец: 

Информация о покупателе: 

Модель

Серийный номер Серийный номер Серийный номер

Дата продажи

Модель

27 mymanya.ru






